



szerszónak "Kereskedelmi földrajz" című műveiből, mely mint a részleteiből is kitűnik, nem csak kézzelírta, hanem gondos és szakavatott kidolgozásánál fogva eszméitől munkáit lemond tanírdalmunkban.

E dolgozatot az igazgatói jelentés követi, melyből kiemeljük a következőket: Dr. Kócs Gábor elnöktől Dr. Szarvas Viktor gazdasági vegytanár által helyettesített. Az ügyvezető elnökséit osztály, mely nemcsak jogos, de véleményünk szerint elkerülhetetlenül szükséges intézmény volt, kelt a végrehajtó osztály az elmúlt évben nem volt megújítható. Sajnos, hogy az életrevaló gyakorlatias irányú a nálunk létezőket képező tanintézetek várossunk anyira mostoha gyermekének tekintik, hogy egy előkészítő osztály felállítására szükséges néhány száz forintot is szükségüklen megvonja tőle, míg a csonka realiskolára ezeket áldoz évenként.

A debreczeni lelkes kereskedő-társulat, melynek ezen intézet felvirágosítását és virulását közzé, a buzgó tanáriaktól az elmúlt szorgu tól folyamán a tanári fizetések 50%-os drágasági pótlékát tartalmazta, mely tette magában horjja a diáretet.

Hogy a kitűnő tanintézet mily hatalmas tényezője városunkban a műveltség terjesztésének, mutatja az, hogy az év folyamán a tanáriakat minden tagja tartott a kereskedő ifjak önképző-óráiban népszerű felolvasást, a mellett az irodalmi téren is fejtejt ki mindenik munkásságát, s nem egy kitűnő munkával gazdagította irodalmunkat már eddig is. Hogy többet ne említsünk pl. Zalai Márk "Fogalmi szótár" nagy szabású műre országosra nagy elismeréssel salákozott.

Érdekes még az igazgatói jelentésnek azon része, mely az intézet elhunyt hű szolgálójáról megható szavakban emlékeztet meg. Az adatok közül megemlítjük, hogy a tanárikar 9 tagból állott. A tanulók száma a szakiskolában 48, a vasvári iskolában 86 volt.

Az önképzőkör ez évben is pályadíjak kitűzése által igen szép munkásságot fejtett ki. E kitűnő tanintézetet, mely nemcsak előkészítő és jövedelmező s még eddig is nem népszerű pályázat nyújtandék, hanem azokról pályások beérkezése után elhelyezéséről is gondoskodik, melegen ajánljuk a szülők figyelmébe.

### ÜDONSÁGOK.

\* Kacsokovics Ivánné és Dáné Istvánné ó nagyságok a honvéd sároka az e hó 2-án tartott ünnepély alkalmánál egy-egy koszorút küldtek, melyet fogadják a honvéd-egylet nevében nyilvánított köszönetünket.

\* A terményárak rohamosan emelkednek, a mult éjjel a budapesti gabonafővásárlás ideérkezett távirat jelentése szerint. Ennek folytán az "István" gőzmalom termelvényeinek áráma napon tetemesen emelte.

\* A helybeli takarékpénztárban a váltó leltármó árákat 8% -ra szállították le.

\* A dal- és zene-egylet a f. évi augusztus hó 7-ik napjára kitűzött dalversenyt a következő napon aug. 8-án este 10/9 órakor, a "Király" vendéglőben tartja meg, melyre az egyelet alapító és pártoló tagjai, valamint a dalok kedvelő közönségét, tisztelettel meghívatik. Belpénz-díj személyenként 30 kr. — Lengyel Imre, egyleit elnök.

\* Nyolcz szegedi gyermek érkezett tegnap vissza Szegedre Debreczenből, hol rakoncizásuk miatt tovább nem maradhattak. Négy gyermeket szüleik a vasutnál fogadtak és azonnal át is vettek, a többiek pedig ideiglenesen az árvaházban helyeztetek el. Kivülök még 24 árv. van Debreczenben igen jól elhelyezve: ezek már egész debreczeniek lettek és a szegediek "u" helyett "i" és "e"-vel beszélnek; pártfogójukat igen szeretik és szülői elnevezéssel tisztelik. A haza érkezettek is debreczeniek beszélnek.

\* Őriási zivatarokról írnak mindenfelől. Székvihar s roppant jégesők dultak több helyütt, megemissitve minden veteményt. A Balaton vidékén 36 óráig tartott a zivatar, foly-

tonos, még soha nem látott és hallott villámok s menydörgés mellett. A nép azt hitte, hogy a végítélet állott be a fölélmében kiment az utcáikra. Másutt öklönyi jég volt, mely sok állatot megölt. — E viharok folytán pár nap óta, de különösen ma oly-n hűvös volt az idő, hogy a melegebb ruha bátran felillett. — A bizonyos hogy csodálatos időket élünk.

\* Eszések. Ugy látszik, hogy a mostani eszések tartósak lesznek, minthogy a szélirásának majdnem minden irányában tartós esőt jeleznek.

\* Rottantó jégeső volt Baranyában július 31-én. A jégdarabok nagysága elérte a tyktojásot és oly borzasztó erőt fejtett ki, melyre a legöregebb emberek sem emlékeznek. A házak fedeleiről a cserepet és szindelyt ledarabolta a jég, úgy, hogy a lakosság nem tudja, hogy hamarjában hova forduljon annyit tömredék anyagért. A jégeső csapásához méltó párléként járult a szélvész, mely az asztagokat a harmadik szomszédba hordta, a fákot gyökeréből kicsavarta, kitepte, a fannálólókról pedig letépte a lombot úgy, hogy olyanféleképpen néztek ki, mintha valami éhes hernyóhad járt volna rajtuk. A szárnyasokat agyonverte, úgy, hogy szerteszét hevernek a földön. Kukoricák és egyéb vetemény — volt; több emeletek bezuza a fejét, másokat szédülésig paskolt a jég, az országúti kocsikat falorgatta.

\* Ragályos szembetegség. A Péterváradra beruokolt torontálmezei újonczok között 29 újonczon egy ragályos szembetegséget, a fracsonomát constatálták. Ennek folytán a megye összes egészségügyi közegét utasították, hogy a betegség fölmerüléséről jelentést készítsenek s az alsópari hivatalhoz küldjék be.

\* A gazdasági tudósítók az ország minden részéről a legkedvezőtenebbit hangzanak. A gazdálkodó közönség különben sem vérmes reményeiben ismét csalódott; a rozs, a buza nem adta meg azt a mennyiséget, a mit általában várni lehetett, s minőség tekintetben sem hasonlítható össze a tavalyi termésével. — Ezen tudósítókhoz tulajdonítható, hogy a termény s ennél fogva a liszt ára tagnap óta oly tetemesen emelkedett.

\* Megszokott városi tanácsnok. Nagy Károlyból tudják, hogy Springer János városi tanácsnok és az adóügyek elődjára nagyobb összeg elszakasztása után megszokott. Köröz-

\* Nagyfontosságú hír. Hónapok óta divat, hogy a nők ékszer-síken lánczón függő apró díszpókat viselnek. Ezek az arany-ézüst, gránátzsemé kisdíszok most trónszékekre lettek. Párisban legújabb elefántcsontból faragott parányi elefántok helyettesítik az eddigi díszpókat s a bizton várható, hogy eszentul minden elegáns fülön és kiegészítőn ilyen morza elefánt fog ütyegni.

\* Elvetélt embert ítélték el Temesvárott, vakmerő rablójelöltség miatt, melyet Buziáson követett el; egy Buzarin Sándor nevezetű javíthatlan, e-álás és lopásokért számtalanszor büntetett blazsora illőtlenségéig egyén, ki f. év elején a buszi királyi járásbírósnak ismét lopás gyanúja miatt fogva tartatott, de onán ápril hó 17-ikén el lett bocsátva. Buzariu letartóztatása alatt teljesített fávágás alkalmával megismerkedvén Glatz Mihály hivataloslag lakhelyének közelebbi viszonyai, alig érkezett haza, kézi fejszéjének nyelét — könnyebb kezelés céljából — rövidebbre vágatta és azt, valamint kését kielétesítet, azután egyenesen Buziára sietett, hova reggel megérkezvén, megvárta azon időt, melyben — mint tudta — Glatz Mihály a távolabb eső postára szokott menni, s lakásába hatolva, a szekrényeket és asztalfiókokat felnyitván, javában gazdálkodott, midő Glatz Mihály neje, ki a kertben dolgozott, őt meglátva, "tolvaj" kiáltással a háza ment. Itt azonban Buzariu által megtámadtatván, futás által igyekezett életét megmenteni s így kamarájába érve, minthogy az ajtót maga után bezárta már ideje nem volt, Buzariu a nyíláson keresztül késével többször-

ösen a nő nyakába szurt s végre őt az ajtóval felköve, berohant és a kesében levő fejszével — mely büntetlenül fektüvén a királyi törvényesek asztalán, azon az áldást vére s hajszálai odatapadva most is észlelhetők voltak — a szegény nő fejét a sző asoros értelmében darabokra szurta, úgy, hogy felarókkent vére egész arcazt és keséit előntette. A szegény nő eial kiáltása s későbbi börgése által figyelmeztetett szomszédok által a gyilkos észrevétlenül, sűrűbe vésztet s futása közben az épen szemközti jöv csendlegény által elfogatott, a mikor is a vérel ellepett vádoltul Glatz Mihálynak két pénztárcáját, s később a meggyilkolt nő hulláján vádolt fejszéje, kalapja és pipája is megtaláltatott. A királyi fenyítőtörvényesek egy felőrat tanácskozás után Buzariu Sándort életfogytiglani, bentenként egy börtöl szigorított börtönbüntetésben marasztalták el.

\* Tanulóul egy jó házból való ifju Forgách Károly ékszerész üzletébe felvétetik.

\* Az íbiszek lepték meg a Balaton Berkes helyeit, E madarak nagy kedvet és szenvedélyt keltenek a sport embereiben, kik estegetől járnak rájuk vadászni — s aulól lehet féni, hogy idő elűt tívóására keltek őket. Az aországban ragyogó, fényes tollu, hosszú csőrű vadnordárnak haza igen ilotes s épen úgy él, mint a vízi szalonkák szoktak.

\* A legközelebbi világiállítás vagy Bómában, vagy Beriben lesz. Eddig europasszerte azt vélték, hogy jövőre a Sprea partján fog hullámszni a világ versenyképes ipara, tudomány, művészete, de most az örök városban bizottság alakult, mely annyira komolyan foglalkozik — világiállítás létesítésének eszméjével, hogy annak kifejesztésére lapot is alapított, melynek első s közleményeiben jeles számamár meg is jelent. Ezzel szemben a "Kölnische Zig." a mellett harcol, hogy a legközelebbi világiállítás Németországban legyen, de ne épen a legközelebbi időben.

\* "Tüvisek és vadírgyak" cím alatt Káplány Géza törvényeséki bíró Erzsébetvárosban, beszélyekből és költeményekből álló kötetet szándékozik közzéadni a f. év október 23-án. Előfőtési ára 1 frt, mely szeptember 1-ig szerzőhöz küldendő. Gyűjtőknek 10 előfőtő után tiszteletpéldány jár.

\* Kisértelet a templomban. A gyulafehérvári oláh templomban jelenként zaj, tipogész topogész támadt. A pörnép közt híre futott hogy kivértek járnak ott, Két-három éjjel tömredék nép vette körül a templom melletti utcát. Elterjedt hogy két régi katona s később polgar, kik életükben ellenségek voltak és a templom melletti sírkerben egymás mellé temetettek, most éjjelenként párbajt vírnak. Egyik nap Antonovics kardja, másnap Sebastian fejszéje volt győztes. A habona csodálatos keletit s rendőrséggel kelle eloslalni a tömegből. Harmadik éjjel láma hallatszott a templomból. Három derék asszár s pár lelkesebb hírv behatolt szronyszegekre a templom hájójába és — oh rémség s ijedelem — egy fehérvyuk futkos s ugrik padról padra, niig rejteket híven kijáról talál. Általános megalégedés, a stratégiai fölronulás befejezése és a szeledő lyuk betömése vetett véget a hadjáratnak.

\* Czirkusz. A tegnap este megtartott cirukusi előadás — az égbolton uszalkál terhes fellegek daczára — a játék-kör csaknem egész a szufolásgal megtelt. A kitűnőbbnél kitűnőbb teszgyakorlatok befejezése után — záradékul — következett a társulat egyik hatalmas erőművésze Fényes Márton és egy helybeli óriási erejű és terméti H. . . . János nevű példány között a verseny birkozás. A versenybirkozás vonatkozó szabályok felolvasása után, a minden időben edzett s aeródimommal rendelkező Fényes Márton és az óriási példány legelőször is keset szorítottak egymással, s a kezzorítás után kezdetét vette a szabályszerű birkozverseny. . . . Hogy nevezet ki példány valóságos óriási erővel rendelkezik mutatta az, hogy számtalanszor, egész könnyűséggel emelte és kapta fel az ügyes erőművészt, s igyekezvén őt hatalmasabbnál-hatalmasabb fordulattal földhöz sújtani. . . . Közbe-közbe egy-egy percig háromszor szüneteltek; azonban daczára a há-

romsor is megkísérteztet birokrakelésnek eredménye s lett, hogy hatalmas testi erőnek bármily nagymértékben lett megfeszítéssel sem volt képes — a valóban roppant erővel rendelkező pékesség — Fényes Márton zászlait tag ügyességén és bámulatos szilárd testalkatán győzedelmeskedni. . . . A birkozásra meghatározott 10 peres letelvén — becsületesített. A bámuló nagy közönség pedig, hatalmas "éljen" kiáltásokkal adott kifejezést teljes megaláztatásának. (P. I.)

\* Gyászjelentés. Fajdalomtelt szívvel jelentjük forrón szeretettel nevelő-anyakunk néh. óv. SÁNTHA ISTVÁNNÉ, előbb Molnár Sámuelné, szül. Horváth Juliánna asszonynak, h. hó 4-én, d. n. 4 órakor végelegyengülés következtében, életének 83-ik évében történt elhunytát. A boldogultnak földi részei f. hó 6-án d. n. 3 órakor, a hagyomány 10-ik számú hástól, a kis templomban tartandó egyházi bészéd után a ezeledő-utcai sírkerben fognak örök nyugalomra letéetni. Mely végítességtételre rokonait, ömerőséit, alóítottak bánatos szívvel meghívjuk. Kelt Debreczenben, 1880. augusztus 5-én, Szikszay István és neje Fazekas Juliánna; unokái: Szikszay Margit; testvér-gyermek: Suba Viktoria, óv. Székely József; Szilágyi Ferenczéné, Horváth Zsuzsanna. Béka poraira!

\* Az éhező amerikai tegnap estig éhezvén, fúgadást megnyerte. Állapotáról a tudósítás hiányzik.

(x) Nagyhatvan-utca 1576. számú házban (régi Vay-ház) lakik: Dr. Fáy Márk orvos-sebész-tudor és szülész. Rendel. d. e. 9-ig, d. u. 3-4 óráig.

## CSARNOK.

### Bőjtölők.

Oly emberek, kik kedélyük felizgatásában találják a legnagyobb élvezetet, némely tudomány-rajongók és fantaszták, dr. Tanner bőjtölési kísérletét legnagyobb figyelemmel kísérik. Hogy dr. Tanner testi szervezete más mindennapi emberkéltől annyiban különbözik, hogy az vagy szilárdota őt, vagy megszokás által, edzetebb más emberkénl, az bizonyos. Bőjtölést 40 napig kiállni, épp oly rendkívüli dolog, mint oly roppant sértésgyógyászok-okat, mint nap telt egy angol, vagy a Hallespontuson, a Baatonon áuszui, — vagy 122 lábnyíróll a Green Riverbe ugrani és kiuzni mint Boid.

A történelem ily éhizetési példákat nem csekély számmal kimenetel fel. Atticus, midőn a philippi osta kimeneteléről és Brutus és Cassius haláláról értesült, nem mint Cato tette azt, agyonuzsúra mért, hanem agyonéhezett és nyolczadik napra meghalt.

Hieronymus Cardanus bolognai tanár és evilágos maga magának állít fel horoszkopját és az azt jósolta neki, hogy élet 75-dik évében meg fog halni, hogy tehát azon tudományt, melybe hit s melyről akarta, hogy mások is higgyenek, meg ne hazudolja, agyon éhezette magát s egy napval tovább élt mint Atticus.

Több esetben, kivált hajótöréseknél, ha az élelmiszerék kifogytak, valamint országos inségek idejében az emberek ritkán állják ki az éhséget tovább 5-7 napnál.

A bektasik azt mondják, hogy Krisztus a 40 napi bőjt alatt csak egy állotta ki az éhséget, hogy indiai kenderrel — hacsisal — élt. De ez már maga is eledel. Azonban ezen állítás nagyon valószínűtlen, mert épen hacsis az, mely nem úgy csillapítaná az éhséget, hanem még növel azt, még egy ember hacsisz után több mint meggyegyszer annyit képes enni, mint különben. Ugoletio di Gherardesen gróf a p'vsi gihellinek véte, két fiával és két unokájával a tömlőzében agyon éhezettetek, és az éhség miundejyikénlébb vagy később őlt, legelőbb a legfiatalabb unoka, azután a fiatalabb fia, utóbb idősb unokája, azután legidősb fia halaltak meg. — Uglion ez utolsó 38 órával élte tul.

Hogy a test kóros állapotában, az ember

és éhséget sokkal tovább állhatja ki, királálom és dermedési kórbán (lethargiában és katelepsiában), az kétségtelen. Még nem nagy ideje, hogy a lapok egy amerikai lányról szó-lottak, ki igen súlyos testi sérülés következtében oly keveset eszik, hogy azon elede, melyet 13 hó alatt elköltött, mindössze nem tesz annyit, mint egy jó étvágyu ember egy ebédre bir megenni.

Végre még azt is tapasztalták, hogy a hőmérséklet alatt eltemetett emberek is rendkívül sokáig tartják ki az éhséget, — kivált ha szalma vagy bór van szájukhoz közel, melyet ugyan nem esznek meg, hanem ezen anyagok szopogatják. A szent Gothard sárda közelében találtak egy ifju embert, ki 11 héig fektült hó alatt és még él.

Budapesti tőzsde. Aug. 5. Ezüst — frt — kr.; os. és kir. arany frt 5.54 kr.; 20 francos arany frt 9.36 kr.

### Szerkesztői üzenetek.

Tary H. Kaba. Nem közölnéjük, hosszadalmaságánál fogva lapunk szük keretében nem illő, — lementve kinyilatkoztatjuk, hogy névtelenül beküldött közleményeket nem vesztünk figyelembe. — Hívegy I. B.-Ujváros. Várjuk ki szörösen várjuk. — Vidéki levelezőinket fölkerjük, hogy dolgozatokat gyakorlatban, különösen pedig gazdasági tudósításokat küldjenek. — Káplány Géza, Erzsébetváros. Ajánlatát szívesen vesszük, s kézzel tudósítást; ha a kiválasztalomnak megfelelnek önjának elöget tessék. Beküldött közleményét azonban irányánál fogva nem közölnéjük.

### Szabó József,

felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

## Árverési hirdetés.

Alulírott kiküldött végrehajtó a polg. tk rdt. 403. §-a értelmében ezennel közhírré teszi: — hogy a debreczeni kir. járásbírószék 10415/573. 6 számú végzése által gróf Bethlen Mikó Róza ellen ifj. Pataky Sándor kolozsári lakos részére 1050—1050 és 300 forint hármas rendű váltói követelés végett elrendelt kielégítési végrehajtás folytán bíróság lefoglalt a 47992 frtra becsült a Mikó-Ujfalvi község egyes lakosainál levő telek váltásági díjból álló aciv követelés nyilvános árverés útján eladandót, minke a helyszínen, vagyis a helybeli bíróság ügyvédi tereben leendő eszközleltés határidőül 1880-ik évi augusztus hó 11-ik napjának délelőtti 9 órája kitűzetet, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érdekllett jogoságok emea árverésen, a polg. tk rdt. 403. §-a szerinti szűség esetében becsőron alul is eladhat fognak. Kelt Debreczenben, 1880-ik évi július hó 25-ik napján.

Várad Imre,

kik. bírósági végrehajtó.

MINDENNEMŰ  
**titkos betegségek**  
bőrbajok  
gyógyítanak RICORD párisi egyetemi tanár és elődéli biztos gyógyszerjódja szerint.  
**FOGAK**  
és azoknak tövli fájdalom nélkül kihuztatnak.  
**Welsz Gyula**  
specialista gyógyszerész.  
a budapesti cászári és királyi katonai főkörház volt osztály orvosa, kiérdemelt államasuti és bányamű orvos által.  
Lakik: széchenyi-utca, gróf Dégenfeld házában. — Bejárat a kis kapun.

Umrath és Társa  
Bubnában, Prága mellett  
GAZDASÁGI GÉPGYÁRSOK  
ajánlják a szilárd készletet, nagy munkaképesség, könnyű járás és tiszta csapóerő, legelőnyösebbben használt és az idejé prágai gazdasági kiállításán az első díjjal kitüntetett koronán járó és keresés álló  
**csapógépeket**  
kézi és járgány  
1-10 l-től 8 ló vagy ökröről  
továbbá legjobb minőségű Becker rendszerű tisztító-készletet, a csapógép járgánya által hajtható daru- és tisztító malommal.  
Márkát a gyárakban és kértészet POSSEZERT JÁ. NOS-át Debreczenben, ki is a t. sz. gazdasági tanácsnak képes gyártmányjegyzékekhez nyert, postán bármintre megvittat.

ÁRBEJÁRÁS.  
az "ISTVÁN" gőzmalom készítményeinél.  
Készítvények készpénzre fizetés mellett.  
Árak ausztriai értékben köllégmentesen  
KÖTELEZTETTSÉG NÉLKÜL, DEBRECZENBEN ingyen száskál.  
100 kiló  
A. Asztali dara nagyszemű 25.40  
B. szinte 30 kilós zacsakával 26.00  
C. szinte 30 kilós zacsakával 26.50  
D. szinte 30 kilós zacsakával 27.00  
E. szinte 30 kilós zacsakával 27.50  
F. szinte 30 kilós zacsakával 28.00  
G. szinte 30 kilós zacsakával 28.50  
H. szinte 30 kilós zacsakával 29.00  
I. szinte 30 kilós zacsakával 29.50  
J. szinte 30 kilós zacsakával 30.00  
K. szinte 30 kilós zacsakával 30.50  
L. szinte 30 kilós zacsakával 31.00  
M. szinte 30 kilós zacsakával 31.50  
N. szinte 30 kilós zacsakával 32.00  
O. szinte 30 kilós zacsakával 32.50  
P. szinte 30 kilós zacsakával 33.00  
Q. szinte 30 kilós zacsakával 33.50  
R. szinte 30 kilós zacsakával 34.00  
S. szinte 30 kilós zacsakával 34.50  
T. szinte 30 kilós zacsakával 35.00  
U. szinte 30 kilós zacsakával 35.50  
V. szinte 30 kilós zacsakával 36.00  
W. szinte 30 kilós zacsakával 36.50  
X. szinte 30 kilós zacsakával 37.00  
Y. szinte 30 kilós zacsakával 37.50  
Z. szinte 30 kilós zacsakával 38.00  
A. szinte 30 kilós zacsakával 38.50  
B. szinte 30 kilós zacsakával 39.00  
C. szinte 30 kilós zacsakával 39.50  
D. szinte 30 kilós zacsakával 40.00  
E. szinte 30 kilós zacsakával 40.50  
F. szinte 30 kilós zacsakával 41.00  
G. szinte 30 kilós zacsakával 41.50  
H. szinte 30 kilós zacsakával 42.00  
I. szinte 30 kilós zacsakával 42.50  
J. szinte 30 kilós zacsakával 43.00  
K. szinte 30 kilós zacsakával 43.50  
L. szinte 30 kilós zacsakával 44.00  
M. szinte 30 kilós zacsakával 44.50  
N. szinte 30 kilós zacsakával 45.00  
O. szinte 30 kilós zacsakával 45.50  
P. szinte 30 kilós zacsakával 46.00  
Q. szinte 30 kilós zacsakával 46.50  
R. szinte 30 kilós zacsakával 47.00  
S. szinte 30 kilós zacsakával 47.50  
T. szinte 30 kilós zacsakával 48.00  
U. szinte 30 kilós zacsakával 48.50  
V. szinte 30 kilós zacsakával 49.00  
W. szinte 30 kilós zacsakával 49.50  
X. szinte 30 kilós zacsakával 50.00  
Y. szinte 30 kilós zacsakával 50.50  
Z. szinte 30 kilós zacsakával 51.00  
Debreczen, 1880. auguszt. 5.  
A. B. C. 0—9 sz. 25 és 85 kilo.  
10 1/2 U. 12.  
K. — III. számig. 80  
L. K. 00—5 számig. 50  
M. Arpalakt

Német nyelv  
szepetember 1-101 házában leány-kák vétettek fel, kik a németnyelv, női-munkák, rajz, zongorázás, tornászát és tudományokban gondos oktatást nyerneik.  
Jó bánásmód. Mérsékelt díjak. Bővebb felvilágosításra kézzel szöggel szolgál  
Szepesváralján, 1880. jul. 10.  
Augustiny Előh,  
ev. ismétő.  
(286.)

Általános beér megváltása.  
Van szerencsém a n. é. község tudomása honni, miszerint a feni eszm alatt felletemet a n.-várad-utca Miskolcyl féle házában megvittat.  
Ezen talt feladta lemond, nemcsak a legköltségtől, hanem magában foglalván, hanem főkép azok rendes áron alól eladás. E cél elérésére legújabb figyelmenes fordítván, annak valódisága s legelőnyösebb intézkedéseket tettem, úgy annyira, hogy már eddig is sikerült nagyobb tömegben a követendő díjazatos és finom árúkat rendelkezési áron bevésközölni és azokat a n. é. község rendelkezésére bocsátani. Ugymin:  
Nagymennyiségű arany és ezüst nemleket, valamint arany és ezüst órákat.  
2000 darab különböző, francia és magyar szabású finom és községesség fűrés és gyermek öblönyt.  
2000 darab legújabb divatú női kabátot, kópnyit és bundát. Nagyobb tömegben készmú-árukat u. m. vásznakat, kalmukot, kartonot, ágyneműt, paplunok, asztaltörteket, asztaltendőket, törülközőket, fehérv és szines sebzendők, selyem, gyapjú és berlini kendők, szőnyegek, fehérv és szines ingek, késétők s gallérokat s b. Ezenkívül sokféle lakgy kapható, igen olcsó árakon.  
A nagyérdemű közönség becses pártfogásába ajánlja magát  
Lőkóvits J.

Új ügyvédi iroda.  
Van szerencsém közhírré tenni, hogy a nagy-pórtfalai részén, egy malom-utczában 826. sz. a. (Rab László u. házában) folyó hó 1-jeit megnyitott ügyvédi irodám, a nagyérdemű közönségnek rendelkezésére áll.  
Debreczen, 1880. augusztus 5.  
Hajdu Gyula,  
köz- és váltó-ügyvéd.

Csak én vagyok képes  
az osztrák bírodalomban 2 frt 75 kr-ért egy kitűnő regálkott órást adni, melyhez egy szép lámpa is adódik. Ugyanez fajta órák kisebb ártalomban 3 frt 30 és 3 frt 80 kr-ért, Orvial kezeskedők, órásof, kérsémet rendelvényeket mint eddig is, nálam tenni, 6 havt litelnyeket nek. 4 frt 60 és 3 frt 60 kr-ért helygőryórt szölgölköt nyakláncszal, melyek gyönyörű díszes képezt az öltözéknek. A kétszékű eszm al-lításomban, kísérlet mindent igazolni fog. Órá-sok a kikkelt összeállítások Allok 10 fr-ért adják eszen órá, 1 frt 20 kr-ért adok egy amerikai szobor orvát, amely börtönből felszabadult, a leg-hatalmas erőre, amely börtönből felszabadult a leg-